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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Jednotřídní základní škola s třemi ročníky patří mezi školy, které jsou zařazeny od roku 2000 
do Národní sítě Škol podporujících zdraví. Svou další účast v síti Škol podporující zdraví 
obhájila ředitelka vypracováním nového projektu v roce 2004. 
Škola sdružuje mateřskou školu, školní družinu a školní jídelnu.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, zaměřená na 1. stupeň základních škol

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví
Škola má zpracovaný vlastní projekt vzdělávání, který je rozpracován podle zásad zdravé 
základní školy. Dané cíle ředitelka školy pravidelně hodnotí ve všech složkách podporující 
zdraví všech lidí ve škole. Osvědčilo se dotazníkové šetření, jak vnímají rodiče práci školy. 
Připomínky ředitelka školy vždy vyhodnotí a zapracuje do analýzy školy, která je přílohou 
ročního plánu.
Pozitivní je velký počet akcí s tématikou směřující ke zdraví ve škole i mimo ni. V průběhu 
roku je pro zpestření výuky několikrát zařazeno projektové vyučování na určité téma (Zdraví, 
Indiánský den, Řemesla apod.). Škola pořádá akce i ve volných dnech, využívá školní 
zahrady (táboření) a nebo organizuje výlety do hor.
Pravidla zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví jsou součástí školního řádu.
Organizace vzdělávání je podrobně zpracována v plánu práce pro jednotlivé školní roky. 
Vychází z dlouhodobých koncepčních záměrů, které ve všech oblastech práce školy vedou 
žáky ke zdravému způsobu života a k odpovědnosti za své zdraví. Rozvrh hodin respektuje 
zařazení vyučovacích předmětů podle náročnosti. Režim o přestávkách je založen na principu 
spontánnosti a dobrovolného výběru relaxačních činností žáků. 
Zvláštní pozornost je věnována stravování žáků a dodržování pitnému režimu. Pestrou 
a plnohodnotnou stravu zajišťuje vlastní jídelna. Oběd a dvě svačiny jsou připravovány podle 
zásad zdravé výživy. Škola se zapojila i do projektu mléko do škol. Úspěšná je spolupráce 
s rodiči, kteří se pravidelně do všech akcí školy zapojují, vedou i zájmové kroužky, jejichž 
nabídka je pestrá.
Předávání informací  žákům i rodičům je zabezpečeno. 
Vyučování všech žáků základní školy probíhá v jedné učebně, která je velmi dobře vybavena 
pro výuku i odpočinkové činnosti. Školní nábytek je přiměřený velikosti žáků. Prostory pro 
osobní hygienu žáků, místa pro uložení pomůcek a ukládání oděvu i obuvi jsou standardní. 
Vytvořeny jsou vhodné prostory k ošetření úrazu a ke krátkodobému pobytu zraněného či 
nemocného žáka. 
Škola vlastní velký výběr publikací, pracovních sešitů, učebnic, učebních pomůcek 
a pomůcek vlastnoručně vyrobených k výchově ke zdraví, které umožňují efektivní výuku 
této problematiky. Velká většina těchto pracovních materiálů je umístěna přímo ve třídě 
a žákům je volně přístupná.
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Vyučování probíhá formou bloků. Žáci jsou vedeni k práci ve skupinách, samostatnosti, 
k pomoci druhým a ke vzájemnému respektování. Ve výuce je využíváno vhodných metod 
a forem práce, které podporují rozvoj osobnosti žáka v oblasti výchovy ke zdraví a směřují 
k vytváření základů klíčových kompetencí potřebných pro další život. 
Společně dohodnutá pravidla chování i zásady řešení případných konfliktů v oblasti prevence 
sociálně patologických jevů jsou vytvořeny, obsahuje je podrobně zpracovaný minimální 
preventivní program.
Výchova ke zdraví prolíná do všech oblastí života školy. 
Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví jsou vynikající.

Podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví z hlediska bezpečnosti a zdraví žáků.
Škola zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví žáků při vzdělávání a s ním přímo souvisejících 
činnostech a poskytuje žákům nezbytné informace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví.
Pracovní a odpočinkový režim je strukturován vhodně vzhledem k věku a schopnostem žáků. 
Prostředí učeben vyhovuje ustanovením platných právních předpisů týkajících se zajišťování 
bezpečnosti a ochrany zdraví. Výjimku tvoří tělocvična. Její rozměry a prostorové uspořádání 
neumožňují žákům dostatečný a bezpečný pohyb při vykonávaných činnostech. Uprostřed 
místnosti se nacházejí sloupy, do tělocvičny není možno  vstoupit přímo v budově, ačkoliv je 
v budově umístěna, je zde snížený strop a nedostatečný prostor pro uskladnění sportovního 
nářadí. Na žádost ředitelky školy o provedení oprav pro zlepšení prostředí školy reagoval 
zřizovatel písemným příslibem jejich vykonání.
Žáci jsou chráněni před úrazy pravidelným proškolováním a seznamováním s možnými riziky 
možného ohrožení jejich života a zdraví; jsou prokazatelně poučeni o ochraně před úrazy. 
Nebezpečné předměty a části využívaných prostorů jsou výrazně označeny. Prostory školy 
jsou z hlediska bezpečnosti žáků pravidelně kontrolovány.
Škola má zpracovaný plán první pomoci, který obsahuje kontakt na lékaře a určeného 
zdravotníka. V poskytování první pomoci byli proškoleni všichni zaměstnanci. 
Školní řád upravuje podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví. Je vedena kniha úrazů.
Do výuky je zařazena mj. i dopravní výchova. Používané publikace a pomůcky jsou pro 
výuku dopravní výchovy vhodné. Výuku zajišťují učitelé, kteří se pravidelně zúčastňují 
seminářů zaměřených na tuto oblast. Škola pořádá návštěvy dopravního hřiště. Zúčastňuje se 
akcí  a soutěží s dopravní tematikou pořádaných Policií ČR.
Podmínkám bezpečnosti a ochraně zdraví žáků je věnována standardní péče.

VÝČET  DOKLADŮ,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení 
č. j. 25 661/2005-21 ze dne 21. srpna 2005;

2. Výkaz o základní škole podle stavu k 30. září 2005, S 3-01;
3. Zřizovací listina vydaná Obcí Útvina dne 20. září 2002, čj. 481/2002;
4. Projekt Zdravá škola pro období 2004 – 2008;
5. Výroční zpráva o činnosti základní školy za školní roky 2003/2004, 2004/2005;
6. Plán práce školy ve školním roce 2005/2006;
7. Školní řád s účinností od 1. září 2005;
8. Záznamy z pedagogických porad za školní roky 2003/2004, 2004/2005;; 
9. Tematické plány všech tří ročníků prvního stupně;
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10.Třídní knihy za školní roky 2004/2005 a 2005/2006;
11.Minimální preventivní program platný ve školním roce 2005/2006;
12.Dokument „Opravy v ZŠ a MŠ Útvina“ čj. 198/2006;
13.Záznam o periodickém školení bezpečnosti práce zaměstnanců ze dne 9. prosince 2003;
14.Záznam o seznámení zaměstnanců s pravidly poskytování první pomoci ze dne 28. února 

2006;
15.Postup při úrazu žáků a při ztrátách odložených věcí ze dne 2. ledna 2003;
16.Zpráva o výsledku prověrky BOZP ze dne 29. dubna 2005;
17.Kniha úrazů zavedená dne 3. září 2001;
18.Vyhledání a hodnocení rizik při práci včetně stanovení opatření ze dne 15. listopadu 2004.

ZÁVĚR

Škola vede žáky ke zdravému způsobu života a k odpovědnosti za své zdraví, kvalitně plní 
svůj program výchovy ke zdraví. Pravidelně analyzuje a hodnotí svoji činnost v této oblasti. 
Bezpečnost a ochrana zdraví žáků je zajišťována standardně vzhledem ke stávajícím 
podmínkám.
Celkově jsou podmínky školy k realizaci výchovy ke zdraví na úrovni příkladů dobré praxe.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Alena Rájová ........................................

Členka týmu Eliška Friedrichová ........................................

V Karlových Varech dne 17. března 2006

Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy podat 
připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na 
adresu pracoviště vedoucího inspekčního týmu: Česká školní inspekce Kollárova 15, 360 09  
Karlovy Vary. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI 
zřizovateli a školské radě, inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná. 
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Datum a podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Datum: 20. března 2006
Razítko

Ředitelka školy 

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Hana Paušová .............................................
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel 3. dubna 2006 ČŠI 1069/06-05
Školská rada 3. dubna 2006 ČŠI 1069/06-05

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány.




